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ESTA ATA CONTÉVT:

. 01 ATA

O 01 FOLHA DE FREQUÊNCIA

. SALA DAS SESSÕES 18 DE FEVEREIRODE 202I.

ADMINISTRAçÃO: JOSÉ SEVERIANO DE
FIGUEIREDO MAIA JUNIOR.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária,realizadano dia 18 de fevereiro de
2021, as 19:00 horas, na sede daCãmaraMunicipal de Cel. Ioão Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 18 de fevereiro 2021.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da l' (primeira) sessão

Ordinrária 57" (quinquagésima sétima) Legislatura do 1o semestre do ano de 2021 da Câmara

Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Pelas 19h00min do dia 18 (dezoito) de fevereiro de2021

(dois mil e vinte um), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenrírio

Vereador Agnelo de Souza Nunes, situada na Rua Alcides Viana no 210, nesta Cidade de Cel.

João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: José Severiano de Figueiredo Maia Júnior e

Secretariados pelos Vereadores: Rafael Carvalho Moreno e Alzenir Rufino de Carvalho.

Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Alzenir

Rufino Carvalho Souza, Hilderlandio Rodrigues Alves, Maria Caroline Nogueira de Queiroz,

Wéllison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e da

boa noite a todos os colegas Vereadores e a todos que estão assistindo pelo Facebook. Convida o

1" secretiário para fazer a leitura da Ata da sessão anterior (11 de fevereiro de202l) Ata sendo

aprovada, o Sr. Presidente convoca a 2" secretátrra para fazer a leitura do ofício recebido da

Igreja São José, que através do Padre Jorge Pascoal e o conselho Pastoral de comunidades, a

Igreja de São José vêm através de um oÍicio solicitar a Vossa Excelência e os demais

vereadores uma colaboração com um carro de som para a transmissão externa da festa do

padroeiro São José, do dia 08 a 19 de março de 2021. O presidente ressalta o pedido da Igreja

e diz que cabe a cada Vereador contribuir com o que pode, pois a câmara em si não existe um

meio legal para tirar alguma coisa para doar e que precisa de nota Íiscal. Por tanto é algo

particular. Em seguida, a Vereadora Caroline apresenta o requerimento no 00112021, em sua

autoria, referente a mudanga de horário temporaria das sessões parlamentar desta casa.

Justificativa: Evitar o deprimente das aulas universitárias da Vereadora Caroline que cursa

na TIERN em Pau dos Ferros no horário noturno, e ao perder aula na semana

consequentemente perderá uma matéria e deste modo se prejudicará por em torno de um

ano. O Presidente sugere um novo horário, ás th00 da manhã, que é colocado em votação e

aprovado com unanimidade. Em seguida, Caroline faz uso da palavra para seu 2" requerimento

de no 00212021 referente a construção de uma unidade básica de saúde no sitio comum deste

munícipio. Justificativa: os moradores clamam por uma unidade de saúde para o

atendimento de sua população. Visto que é a única comunidade que não tem local para

atendimento e é uma comunidade muito populosa. Tal feito evitará a comunidade, que se
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sente obrigada a se deslocar para a cidade. A população necessita desse servigo público, pois

uma maioria não possui transporte e acaba precisando de terceiros para uma locomoção. Em

seguida o Sr. Presidente e os Vereadores Hilderlandio e Antônio Lima faz um requerimento

verbal a prefeitura em relação aos postes da cidade que está precisando de manutenção, e

na estrada até o campo limpo que estão todos muito apagado. Pede para arrumar que é de

extrema impoúância para a segurança da população. O presidente também pede para que

seja feito um reparo em um "bueiro" no campo limpo, nas proximidades da residência de

Ivanildo, pois quando chove a agua escorre toda para a casa dele. O Vereador WéIlison faz

o uso da palavra também para solicitar através do requerimento verbal, uma máquina

para ajeitar a estrada do sítio Queimadas que está necessitando ser reparada e também

para arrumar os postes da Vila Caldeirão. Em seguid4 o Sr. Presidente juntamente com a

Vereadora Caroline ressalta que a câmara vai iniciar os trabalhos para fazer identidade e que por

conta da pandemia, isso ainda não foi possível. O presidente ressalta também que através da

câmara tâ cnar a escola legislativa pararcalizar cursos profissionalizantes de computador, cuÍso

de costureira e vários outros cursos, mas que nesse período agora tá diÍícil. Por fim, o presidente

coloca os dois requerimento da Vereadora Caroline em votação, sendo aprovado, encelra a

sessão e deseja a uma boa noite a todos.

.<-
Presidente.

Secretaria.

fZ*a:r--.---* - 1o Secretiário.

Secretario.

Cel. João Pessoa/RN, l8 de fevereiro de202l.
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